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Mgr. Eva Katrušáková
ředitelka a zakladatelka Celé Česko čte dětem

Rok 2020 se nevratně zapsal do paměti nás všech. Uzavření škol, omezení
zdravotní péče, nedostatek kontaktů s vrstevníky, frustrace a samota, postihly
miliony dětí po celém světě, včetně České republiky. A celý svět také prošel
těžkou zkouškou trpělivosti, odolnosti a solidarity. V době pandemie byly děti
více než kdy jindy spotřebiteli digitálního obsahu. Škola, volný čas a sociální
kontakty se odehrávaly v domácím prostředí a prostřednictvím digitálních
médií. Zásadní roli v dalším mentálním vývoji dítěte hráli především rodiče.
 
V tomto specifickém období jsme si opět uvědomili, že divákem televize, filmů
či uživatelem internetu se dítě stane  během jednoho dne. Naopak čtenářství
je výsostná dovednost, která se získává návykem. Stát se čtenářem je dlouhá
cesta po malých krůčcích, na jejímž začátku musí stát rodič. Pandemické
bezčasí přineslo výjimečnou příležitost trávit společně čas s dětmi nejen oněch
symbolických 20 minut denně, o kterých kampaň Celé Česko čte dětem
hovoří. Ve výhodě byly rodiny, kde je předčítání nedílným rituálem každého
dne. I těm, kteří dosud nepředčítali, se naskytla nová možnost trávit se svým
dítětem magický čas ve společnosti literárních hrdinů a jejich příběhů. 

Věřím, že přes veškeré těžkosti, které pandemie přinesla, byl rok 2020 šancí,
jak s dětmi cestovat do světů, kde nic není nemožné. 
Šancí s dětmi sdílet a být jim každý den nablízku. Veškerá činnost a všechny
aktivity společnosti Celé Česko čte dětem se vždy ubíraly a budou ubírat
právě tímto směrem. 

ÚVODNÍ SLOVO
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Posláním obecně prospěšné společnosti Celé Česko čte dětem je motivovat děti
a dospělé ke společnému čtení a rozvíjení lásky k literatuře. Pravidelné
předčítání dětem má obrovský význam pro rozvoj jejich emocionálního zdraví. 
Předčítání rozvíjí paměť a představivost, učí myšlení. Předčítání utváří pevné
pouto mezi rodičem a dítětem. 
My neříkáme: „Jdi a čti si!", ale: „Pojď, budu ti číst". Stačí 20 minut denně. Každý
den!

Celé Česko čte dětem je celostátní osvětová a mediální kampaň na podporu
emočního zdraví dětí. Jde o návrat ke krásnému rituálu předčítání a sdílení
času rodiče a dítěte.

Celé Česko čte dětem bylo založeno v roce 2006 a jde o největší osvětovou 
a mediální kampaň svého druhu v České republice. 

K dnešnímu dni projekt Celé Česko čte dětem aktivně podpořilo přes 100
známých osobností ze světa kultury, umění a sportu. Oficiálně se k dnešnímu dni
zapojilo téměř 4 000 škol, institucí a organizací. 

POSLÁNÍ

O KAMPANI
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uspokojuje nejdůležitější emoční potřeby dítěte;
vytváří pevné pouto mezi předčítajícím a dítětem;
podporuje psychický rozvoj dítěte;
posiluje jeho sebevědomí;
rozvíjí jazyk, slovní zásobu, dává svobodu ve vyjadřování;
formuje čtecí a písemné návyky;
učí samostatnému myšlení – logickému a kritickému;
rozvíjí představivost;
zlepšuje soustředění;
trénuje paměť;
přináší všeobecné znalosti;
ulehčuje učení a pomáhá dosáhnout úspěchů ve škole;
učí děti hodnotám a rozlišování dobra a zla;
je výbornou zábavou;
zabraňuje vzniku závislosti na televizi a počítači;
je to únik od nudy, neúspěchů a problémů;
chrání dítě před hrozbou ze strany masové kultury;
je prevencí patologických jevů;
zvyšuje čtenářskou gramotnost dítěte;
formuje čtecí návyky a podporuje získávání vědomostí po celý další život;

CO PŘINÁŠÍ PRAVIDELNÉ
PŘEDČÍTÁNÍ
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Do kampaně se každoročně zapojují školy, školky, knihovny, města, obce, divadla,
literární kavárny a jednotlivci. Základním stavebním kamenem jsou desítky
dobrovolníků, kteří nezištně a ve svém volném čase pomáhají šířit myšlenku o
důležitosti předčítání dětem.

 
K 31. 12. 2020 bylo do kampaně Celé Česko čte dětem zapojeno téměř 4 000
organizací. 
Desítky dobrovolníků četly v nemocnicích, ve školkách a školách či pomáhaly
na akcích.

ZAPOJENÉ
INSTITUCE,
DOBROVOLNÍCI 
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V neobvyklém podzimním termínu od 1. do 7. října proběhly po celé republice
desítky akcí na podporu předčítání dětem, a to formou čtení, besed, výstav či
soutěží. Připomněly rodičům, pedagogům a dalším dospělým z okolí dítěte,
proč je důležité dětem předčítat a sdílet s nimi čas, prostor a emoce. 

Vzhledem k epidemiologické situaci se zapojené organizace – školy, školky
nebo družiny - musely přizpůsobit aktuálním podmínkám. 
Projekt probíhal v komorní atmosféře. Často se flexibilně přesunul do online
prostředí. I přesto byl zájem o akci vyšší než v minulých letech.

 
„Zvlášť v téhle době, kdy spousta dětí a teenagerů vstává i usíná s mobilem 
v ruce, mi připadá zásadní vracet se ke společně sdílenému času. Jak jinak dát
dětem najevo lásku než tím, že jim věnujeme svůj čas? Tím, že dětem čteme,
ideálně každý den dvacet, třicet minut, jim dáváme najevo, co pro nás
znamenají – že nám stojí za to všeho nechat a být tu s nimi, pro ně. Možná to
vypadá jako obyčejný rituál všedního dne, ale má na celou rodinu dlouhodobý
a hluboký dopad,“ zdůrazňuje Eva Katrušáková.

 
U příležitosti jubilejního 10. ročníku Týdne čtení dětem v ČR proběhla také
výstava plakátů Ladislava Szpyrce. Plakáty těšínského grafika připomněly deset
ročníků tradičního celostátního projektu Týden čtení dětem. 
Byly k vidění na Městském úřadě v Českém Těšíně.
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10. TÝDEN ČTENÍ DĚTEM

PROJEKTY
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FOTODOKUMENTACE Z AKCÍ TÝDEN ČTENÍ V RŮZNÝCH
OBCÍCH A MĚSTECH
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FOTODOKUMENTACE Z AKCÍ TÝDEN ČTENÍ V RŮZNÝCH
OBCÍCH A MĚSTECH
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Výroční desátá edice Týdne čtení dětem byla zahájena slavnostní inaugurací,
která proběhla 1. října a symbolicky se po deseti letech vrátila „domů", do Českého
Těšína. Za přítomnosti dětí, pedagogů a známých osobností, proběhl v krásných
prostorách kulturního a společenského střediska KASS v Českém Těšíně pestrý
kulturní program.
Program moderoval herec Lukáš Hejlík, který je známý svým pořadem Listování.
Novinkou letošního zahájení byla slavnostní premiéra písně Budu jejich ochráncem,
kterou napsal textař a muzikant Jiří Krhut a nazpíval ji Richard Krajčo, David Stypka,
Mirai Navrátil, Štěpán Kozub, Petr Bende, Kaczi, Patricia Janečková, Eva Dřízgová-
Jirušová, Hana Fialová, Jiří Krhut, Milan Baroš a Rostislav Olesz. Vystoupil také
přípravný sbor Permoník pod vedením Martiny Jurikové a dětští sólisté Anežka
Morawiecová a Dominik Sirek. 

Nechyběla ani tradiční společná recitace básně Jiřího Žáčka Nemalujte čerta na zeď. 
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SLAVNOSTNÍ INAUGURACE 10. TÝDNE
ČTENÍ DĚTEM

https://www.youtube.com/watch?v=RSKWUBrHyy4&list=RDRSKWUBrHyy4&start_radio=1&ab_channel=Cel%C3%A9%C4%8Cesko%C4%8Dted%C4%9Btem%2Co.p.s.
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moderátor Lukáš Hejlík

hudebník a textař Jiří Krhut 

starostka Českého Těšína Gabriela 
Hřebačková

zahajovací báseň Jiřího Žáčka 
Nemalujte čerta na zeď

influencer Karel Kovář alias Kovy 

ředitelka Celé Česko čte dětem Eva 
Katrušáková
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herečka Lada Bělašková klavíristé Duo Vrámoll
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Píseň Budu jejich ochráncem, která byla pokřtěna a vypuštěna do světa 1. října
2020 v rámci inaugurace 10. ročníku Týdne čtení dětem, se stala rychle
hitem. Autorem písně je skladatel, textař a bavič Jiří Krhut. Píseň nazpívali
David Stypka, Mirai Navrátil, Petr Bende, Patricia Janečková, Hana Fialová,
Kaczi, Rostislav Olesz, Eva Dřízgová, Richard Krajčo, Milan Baroš, Štěpán Kozub
a karvinský dětský pěvecký sbor Permoník.
K písni byl natočen videoklip se záběry z natáčení v Českém rozhlase v Ostravě
i v Praze. Autorem klipu je režisér Petr Němeček.
1. října 2020 jsme píseň umístili na kanál YouTube, po necelém roce měla více
než 1 000 000 zhlédnutí.

PÍSEŇ BUDU JEJICH OCHRÁNCEM
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https://www.youtube.com/channel/UC_beKfosPCEcj4YYKKj_qpw
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Kaczi

Eva Dřízgová-Jirušová

Jiří Krhut, Štěpán Kozub, Milan 
Baroš
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David Stypka

Richard Krajčo

sbor Permoník Petr Bende

Mirai Navrátil
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V předvečer slavnostní inaugurace 10. Týdne čtení dětem byl uspořádán dne 30. 9.
2020 v kině Central v Českém Těšíně filmový večer s besedou. Diváci mohli vidět
projekci krátkých animovaných filmů studentů pražské FAMU na témata rodina,
vztahy, rodiče – děti, mladí a sociální sítě. Mezi promítanými filmy byl také
oceňovaný film Dcera režisérky Darii Kashcheevy (nominován na Oscara). Po filmové
projekci následovala beseda. Pozvání přijal mentální kouč a autor knih Marian
Jelínek, influencer, youtuber a moderátor Karel Kovář alias Kovy, zakladatelka
společnosti Celé Česko čte dětem Eva Katrušáková a klinická psycholožka Lenka
Dostalíková. Večerem provázela moderátorka Českého rozhlasu Kateřina Huberová.
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FILMOVÝ VEČER S BESEDOU V
ČESKÉM TĚŠÍNĚ

http://www.maurfilm.com/portfolio-items/dcera/
http://www.maurfilm.com/portfolio-items/dcera/


 Výroční zpráva 2020 15



Babička a dědeček do školky je jedním z vlajkových projektů kampaně
Celé Česko čte dětem. Cílí na seniory a jejich zapojení do aktivního života,
posiluje mezigenerační solidaritu, kontakt a setkávání se s mladší generací.
Dále se snaží řešit nedostatečné emoční vazby v rodině a chybějící
pravidelné předčítání dětem. Úspěšný projekt spojuje a navzájem ovlivňuje
rodiče, děti i seniory. Tento projekt vzbuzuje pozitivní ohlasy již od roku
2012. V roce 2020 se nám povedlo i přes pandemická opatření a ztížené
podmínky realizovat dva projekty, a to v Českém Těšíně a v Praze. 
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BABIČKA A DĚDEČEK DO ŠKOLKY
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Čtenářské dílny motivují děti a dospělé k soustavnému čtení a rozvíjení
lásky k literatuře prostřednictvím výběru hodnotné a dobré literatury.
Inspirují je k zavedení rodinného rituálu pravidelného čtení a k posílení
emočních vazeb v rodině.
Čtenářské dílny byly realizovány ve školním roce 2020/2021 v Českém
Těšíně na 5 základních školách. Účastníky byly děti a jejich třídní učitelé 
z celkem deseti tříd 1. stupně ZŠ. Dílny se konaly pravidelně jednou týdně.
Učitelé se mohli na své aktivity připravit v rámci semináře s odborníkem,
kde mohli společně mimo jiné sdílet zkušenosti a dotazy. 
Pozornost byla věnována také rodičům, pro které byla připravena přednáška
ředitelky Celé Česko čte dětem Evy Katrušákové. 
Tam se dozvěděli, jak je mimo jiné možné s dětmi pracovat doma.
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ČTENÁŘSKÉ DÍLNY S CELÉ ČESKO ČTE
DĚTEM V ČESKÉM TĚŠÍNĚ
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Více než 75 000 osvětových a vzdělávacích materiálů s tématikou předčítání
dětem jsme rozdali na knižních veletrzích, kulturních, rodinných či
dobročinných festivalech a dalších akcích. Vzhledem k pandemii musela být
většina plánovaných akcí, na kterých je Celé Česko čte dětem pravidelným
hostem, zrušena. Přesto se podařilo alespoň v menší míře účastnit některých
z nich.

Druhý ročník Knižního festivalu se konal 28.-29. 2. 2020 na Černé louce v Ostravě.
Navštívilo jej více než 9 000 návštěvníků a nakladatelů všech žánrů z celé České
republiky. Festival nabídl širokou škálu knižních novinek a bohatý doprovodný
program. Návštěvníci se mohli zúčastnit tematických besed a přednášek, autorských
čtení, setkání s českými autory, tvůrčích dílen či programů pro žáky a studenty
základních, středních a vysokých škol. 

VELETRHY A FESTIVALY
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OSTRAVSKÝ KNIŽNÍ FESTIVAL
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Celé Česko čte dětem se již tradičně účastnilo festivalu dobročinnosti Advent
plný křídlení, která věnuje pozornost jedinečným projektům. 
Na základě celoroční intenzivní spolupráce v kruhu zapojených organizací
probíhá výměna zkušeností a hledání nových příležitostí. 
Vzhledem k pandemii se akce konala 2. listopadu v online prostředí a dobro
bylo přivoláváno formou virtuální dražby. Do dražby jsme nechali vyrobit
grafiku s názvem Nostalgie staré Ostravy. Autorem grafiky je Ladislav
Szpyrc, který se věnuje grafickému designu a uměleckému plakátu pro
divadlo, jazz a kino. Vystavoval na mezinárodním biennale plakátů v Polsku,
Finsku, Japonsku.
Výtěžek z této akce byl věnován na zakoupení knih a audioknih pro dětská
oddělení nemocnic v Moravskoslezském kraji. 
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ADVENT PLNÝ KŘÍDLENÍ

Ladislav Szpyrc - Nostalgie staré Ostravy (2020) 
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Kampaň probíhala v době nouzového stavu od 4. 4. do 22. 5. na Facebooku a
YouTube kanále. 
Jednalo se o krátká videa, která natočily známé osobnosti ze světa kultury i sportu
na téma Proč číst dětem. Videa se svými dětmi natočili například sportovní
komentátor Vojtěch Bernatský, herec a foodbloger Lukáš Hejlík či muzikant Honza
Křížek s manželkou Petrou. Předčítání či čtení, povídání a trávení společných chvil
v rodině či venku s kamarády je jedna z nejdůležitějších věcí v životě dětí,“ říká
ředitelka a zakladatelka Celé Česko čte dětem, Eva Katrušáková. 
„Rodiče mají nyní výjimečnou příležitost trávit předčítáním a povídáním si nejen
symbolických 20 minut denně, ale i déle. 
Ve výhodě jsou rodiny, kde je předčítání nedílným rituálem každého dne.
Ale i těm, kteří dosud nepředčítali, se skýtá výjimečná příležitost vzít do ruky
knížku a trávit se svým dítětem čas ve společnosti literárních hrdinů a jejich
příběhů. Využijme toto nejednoduché období k tomu, abychom vytěžili pro
sebe a své rodiny to dobré“ - dodává.
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KDY JINDY, KDYŽ NE TEĎ

KAMPANĚ A SOUTĚŽE

https://www.youtube.com/channel/UC_beKfosPCEcj4YYKKj_qpw/videos
https://www.facebook.com/celeceskoctedetem
https://www.youtube.com/channel/UC_beKfosPCEcj4YYKKj_qpw/videos
https://youtu.be/R-ip4HJy3G0
https://youtu.be/WgL7zohVZrY
https://youtu.be/R-ip4HJy3G0
https://youtu.be/R-ip4HJy3G0
https://youtu.be/WgL7zohVZrY
https://youtu.be/R-ip4HJy3G0
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V rámci kreativní online soutěže, která probíhala na sociálních sítích aplikace
Facebook, jsme vybrali deset výherců, kteří znázornili svou rodinu a každému
členu přiřadili specifickou charakteristiku. 
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STROM ŽIVOTA
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Tradičně i v roce 2020 se mohly děti každý měsíc účastnit celostátní čtenářské
soutěže pro děti Kniho-rej. Soutěž probíhá v online prostředí na webových
stránkách a Facebooku Celé Česko čte dětem a do její propagace je zapojeno
mnoho institucí, včetně knihoven či škol.
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KNIHO-REJ
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Důležitou částí osvětové kampaně jsou přednášky a semináře pro rodiče, učitele,
odborníky i laickou veřejnost. 
Nedílnou součástí osvěty jsou sbírky knih do nemocnic. Vzhledem k pandemické
situaci nebylo možné tyto aktivity v roce 2020 vyvíjet v takové míře, jako jsme
byli doposud zvyklí.

PŘEDNÁŠKY, SEMINÁŘE, SBÍRKY
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Ke konci roku 2020 mělo Celé Česko čte dětem více než 10 000
fanoušků na Facebooku, Instagramu a YouTube.

Rozhovory s ředitelkou Evou Katrušákovou a další články o našich
projektech vyšly v tištěných i internetových médiích, např. Žena a život,
Rodina DNES, Marianne, Miminko, Speciál DNES, Katolický týdeník, Dačický
zpravodaj, Jihlavský deník, Prachatický týden, Hranický týden, Nové
Přerovsko – týdeník, Moravskokrumlovské noviny, metro.cz, prazsky-
zpravodaj.cz, literarky.cz, revue.iDNES.cz, polar.cz, mistnikultura.cz,
firstclass.cz, pelhrimovsky.denik.cz ad. Celoroční grafická reklama byla
součástí šesti tištěných (Trucker, Technický týdeník, Bydlení, Automobil,
Doprava a silnice, Moderní byt) a čtyř internetových titulů vydavatelství
Business Media CZ. 

Hlavní mediální partner Česká televize vysílala na svých programech spot
Kontrasty, který vidělo celkem 2 851 795 diváků. 

MEDIALIZACE
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SOCIÁLNÍ SÍTĚ

ČESKÁ TELEVIZE

TIŠTĚNÁ A ONLINE MÉDIA
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HYPERCUBE

BUSINESS MEDIA CZ

Velkoplošná unikátní reklamní plocha společnosti Hypercube byla umístěna
celoročně celkem na 10 místech České republiky.

Více než 400 000 čtenářů tištěných magazínů a více než 400 000
čtenářů internetových portálů zaznamenalo propagaci kampaně Celé
Česko čte dětem. Celoroční grafická reklama byla součástí šesti tištěných
(Trucker, Technický týdeník, Bydlení, Automobil, Doprava a silnice, Moderní
byt) a čtyř internetových titulů vydavatelství Business Media CZ. 

INZERCE
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HLAVNÍ PARTNEŘI

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

GENERÁLNÍ PARTNER

HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER

DĚKUJEME PARTNERŮM
ZA PODPORU A SPOLUPRÁCI 

V ROCE 2020
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PARTNEŘI PRO VĚCNÉ DARY

PARTNEŘI A SPOLUPRACUJÍCÍ ORGANIZACE
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Pavlína Kotschi

Monika Škanderová

Ing. Pavlína Worková

Mgr. Eva Katrušáková

Mgr. Kateřina Turoňová
kulturní referentka

ekonomická referentka

zakladatelka a ředitelka

manažerka kulturních projektů

koordinátorka kulturních projektů



SPRÁVNÍ A DOZORČÍ RADA 2020
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Mgr. Marta Kmeť, ředitelka pedagogického centra 
PhDr. Alena Hasáková, středoškolská učitelka a básnířka 
Mgr. Alicja Kellerberg Klimeš, LL.M., advokátka

Mgr. Ivana Slováčková, manažerka marketingu

Prof. MUDr. Jaroslav Štěrba, PhD., přednosta Kliniky dětské onkologie v Brně
a ředitel Fakultní nemocnice Brno

 
Prof. Dr. Ing. Renáta Hótová, auditor, daňový poradce

Věra Racková, nezávislá konzultantka v oboru sociální péče
Prof. PhDr. Josef Jařab, CSc., amerikanista, univerzitní profesor a literární vědec
Mgr. Michal Viewegh, spisovatel
Dr. Michal Horáček, textař, publicista a spisovatel
PhDr. Mgr. Jeroným Klimeš, Ph.D., psycholog, psychoterapeut a publicista
Mgr. Alena Ježková, PhD., spisovatelka
Ing. Jan Mühlfeit, globální stratég, kouč a mentor
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Čestná rada

Správní rada

Dozorčí rada



ZÁKLADNÍ ÚDAJE
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1. Název 
CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM, o. p. s. 

2. Právní forma 
Obecně prospěšná společnost
 
3. Sídlo 
Janáčkova 10/1426, 702 00 Ostrava 

4. IČ 
277 67612 

5. Centrální bankovní účet 
ČSOB, 204135054/0300 

6. Předsedkyně správní rady 
Mgr. Marta Kmeť 

7. Statutární zástupce a zakladatelka 
Mgr. Eva Katrušáková 

8. Datum vzniku, datum založení, zahájení činnosti
10. 5. 2006

Základní údaje o neziskové organizaci Celé Česko čte dětem, o. p. s.














